
Информация об условиях отбора контрагентов ООО «Доктор Граин»
Во исполнение требований Федерального закона от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (в ред. от 3 июля 2016 г.) ООО «Доктор Граин» размещает информацию об условиях отбора контрагентов для заключения Договора поставки продовольственных товаров, о существенных условиях Договора поставки, а также соответствующую информацию о качестве и безопасности поставляемых продовольственных товаров. 
ООО «Доктор Граин» в процессе хозяйственной деятельности реализует продукцию собственного производства на территории РФ через контрагентов. Чтобы стать партнером ООО «Доктор Граин», контрагенты должны соответствовать следующим критериям: 
· Юридическая правоспособность; 
· Финансовая стабильность; 
· Положительная деловая репутация; 

1.  Юридическая правоспособность 

Для исключения налоговых и прочих правовых рисков ООО «Доктор Граин» проводит оценку контрагентов на их правоспособность. 
Для подтверждения данного критерия контрагенту необходимо предоставить следующий заверенные копии документов: 
Для юридического лица: 
· Устав (все страницы); 
· Свидетельство о государственной регистрации в качестве юридического лица (ОГРН); 
· Свидетельство о постановке на налоговый учет (ИНН); 
· Документ, подтверждающий полномочия исполнительного органа; 
· Доверенность или иной документ, подтверждающий в соответствии с законодательством полномочия лица, подписывающего документы; 
· Карта клиента, содержащая следующую информацию: полное наименование фирмы, юридический адрес, фактический адрес и телефоны, ИНН, банковские реквизиты, наименование исполнительного органа, его ФИО, а также ФИО главного бухгалтера (карта заверяется печатью и подписью исполнительного органа организации и главного бухгалтера);  
· Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ), датированная не ранее 1 месяца от даты представления; 
· Бухгалтерские документы, информация о торговых и производственных помещениях. 

Для индивидуальных предпринимателей: 
· Свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (ОГРН); 
· Уведомление о постановке на учет в налоговом органе на территории РФ (ИНН); 
· Выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП), датированная не ранее 1 месяца от даты представления; 
· В случае, если индивидуальный предприниматель является плательщиком НДС, он обязан предоставить декларацию НДС за последний отчетный период с отметкой ФНС о принятии (титульный лист); 
· Доверенность на лицо, подписывающее документы, если оно отлично от индивидуального предпринимателя; 
· Копии страниц паспорта – разворот с фото и регистрация; 
· Бухгалтерские документы, информация о торговых и производственных помещениях. 
Документы, представляемые в копиях, заверяются контрагентом печатью и подписью исполнительного органа. 
Компания вправе затребовать иные документы, подтверждающие юридический статус контрагента либо его финансовое состояние. 
2. Финансовая стабильность 

Контрагент должен своевременно и в полной мере исполнять свои финансовые обязательства перед государственными органами, партнерами по коммерческой деятельности, кредитными организациями, а именно: 
· Отсутствие у контрагента задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам; 
· Отсутствие негативной кредитной истории; 
· Достаточный уровень финансовых и материальных ресурсов для ведения хозяйственной деятельности и исполнения своих обязательств перед партнерами. 

3. Положительная деловая репутация 

· Отсутствие опыта коррупционной деятельности контрагента и всех аффилированных с ним хозяйствующих субъектов; 
· Отсутствие контрагента, любых взаимосвязанных с ним лиц в Реестре недобросовестных поставщиков, который ведется Федеральной антимонопольной службой РФ. 

Заключение договора поставки продукции, особые условия договора поставки 
Основным условием сотрудничества, помимо вышеперечисленных, является заключение Договора поставки продукции между ООО «Доктор Граин» и контрагентом (Договор поставки продукции. Приложение 1 к договору поставки «Ценовой лист»). 
Договор поставки продукции считается заключенным с момента достижения контрагентом соглашения по всем условиям договора. 
Существенные условия, в том числе информация о наименовании и количестве поставляемого товара, согласовываются в Договоре поставки продукции. Иные условия сотрудничества обговариваются дополнительно во время проведения переговоров между сторонами.

Информация о качестве и безопасности поставляемой продукции 
Продукция, произведенная ООО «Доктор Граин», соответствует требованиям качества и безопасности товаров, установленных действующим законодательством РФ. 
